
ДИРЕКЦИЈА ЗА ИЗГРАДЊУ 
ОПШТИНЕ ИНЂИЈА Ј.П. 
Број: 06-19/2010-3 
Дана: 05.08.2010.године 
Инђија 

 
На основу  Одлуке Управног одбора  Дирекције за изградњу општине Инђија Ј.П. 

о расписивању огласа о јавном надметању за отуђење грађевинског земљишта у јавној 
својини, донете на седници одржаној дана 05.08.2010. године,  а у складу са чланом 
21. Одлуке о грађевинском земљишту („Службени лист општина Срема“, бр. 15/2010),  
расписује се 
 

О Г Л А С 
О ЈАВНОМ НАДМЕТАЊУ ЗА ОТУЂЕЊЕ ГРАЂЕВИНСКОГ ЗЕМЉИШТА У 

ЈАВНОЈ СВОЈИНИ  РАДИ ИЗГРАДЊЕ ИНДИВИДУАЛНИХ СТАМБЕНИХ ОБЈЕКАТА 
НАМЕНЕ-ПОРОДИЧНО СТАНОВАЊЕ 

           
Парцеле се налазе у Блоку број 20 у насељу Инђија , у улици Десанке Максимовић 

намењене за породично становање и припадају III зони.  
          

 Огласом је обухваћенa 2 парцеле, и то : 
1. Парцела бр. 4010/10 у површини од 727 м² К.О.  Инђија , 
2. Парцела бр. 4010/14 у површини од 727 м² К.О.  Инђија . 

 
Графички приказ парцелe је саставни део огласа. 

 
СТЕПЕН КОМУНАЛНЕ ОПРЕМЉЕНОСТИ: 

        Парцела која се отуђује су потпуно комунално опремљена према месним 
приликама у насељу Инђија,  и то тако што  до парцеле има изграђено: 

-саобраћајница са савременим коловозом, 
-тротоари са прилазним рампама , 
-нисконапонска електро мрежа са јавном расветом, 
-водоводна мрежа, 
-канализациона мрежа за прихват употребљених вода, 
-гасна мрежа , 
-ТТ мрежа. 

Прикључење на   изграђену комуналну инфраструктуру извршиће се према 
условима и мерилима надлежних комуналних јавних предузећа о трошку лица коме је 
отуђено грађевинско земљиште. 

-Одлуком Управног одбора Дирекције за изградњу општине Инђија Ј.П. бр. 06-
19/2010-2 од 05.08.2010. године, утврђен је почетни износ цене за отуђење 
грађевинског земљишта у јавној својини, у  износу од 1591,80 динара по м2 површине 
земљишта . 

Сагласно чл. 75. 76. 77. 79. 80. 81. и 82. Одлуке о грађевинском земљишту, 
накнада за уређивање грађевинског земљишта у текућем кварталу износи 606.390,00 
динара. 

У складу са чл. 34. ст. 2. а према Пројекту парцелације и препарцелације, оверен 
од стране Општинске управе општине Инђија Одељење за урбанизам, комунално- 
стамбене послове и заштиту животне средине, дана 20.јула 2009.године под бр. 02-35-
107/2009, степен изграђености на који се обрачунава накнада за уређивање 
грађевинског земљишта износи 40%, односно нето површина објекта на који се 
обрачунава накнада износи 290м2 .                                                  

Коначан обрачун накнаде за уређивање  грађевинског земљишта утврдиће се на 
основу идејног пројекта, односно главног пројекта, односно пројекта изведеног објекта. 
 



Депозит за учешће се утврђује у висини од 10% од почетне цене грађевинског 
земљишта у јавној својини, односно у  износу од 115.723,90 динара . Депозит се 
уплаћује на текући рачун број: 840-207647-24. 

Поступак јавног надметања спроводи Комисија за спровођење поступка 
јавног надметања и прикупљања понуда јавним огласом за отуђење или давање 
у закуп грађевинског земљишта у јавној својини (у даљем тексту: Комисија). 

Услови за спровођење самог поступка јавног надметања испуњени су и кад 
јавном надметању приступи један учесник, односно његов овлашћени 
заступник.Уколико у поступку јавног надметања учествује један учесник, односно његов 
овлашћени заступник, јавно надметање се завршава када учесник, односно овлашћени 
заступник понуди цену грађевинског земљишта већу од почетног износа. 

По обављеном јавном надметању, а најкасније у року од 8 дана, Комисија 
доставља записник и предлог Председнику општине да донесе Решење о отуђењу 
учеснику који је понудио највишу цену.  

Решење о отуђењу грађевинског земљишта у јавној својини доноси Председник 
општине Инђија, у року од 8 дана од дана пријема записника и предлога Комисије . 
Против решења о отуђењу грађевинског земљишта у јавној својини, учесници у 
поступку могу покренути управни спор пред надлежним судом, у року од 30 дана од 
дана достављања решења, а јавни правобранилац у истом року може поднети тужбу 
надлежном суду.  

Уговор о отуђењу грађевинског земљишта  у јавној својини, као и Уговор о 
накнади за уређивање грађевинског земљишта, закључује се у року од 30 дана од дана 
правноснажности решења о отуђењу грађевинског земљишта у јавној својини.  

Цена отуђења грађевинског земљишта у јавној својини,  плаћа се једнократно.  
Уговор о отуђењу  се оверава код надлежног суда, након регулисања обавезе 

плаћања. 
Накнада  за уређивање грађевинског земљишта  плаћа се једнократно.  

      Накнада  за уређивање грађевинског земљишта  може се платити највише у  12 
једнаких месечних рата , ау колико се технички преглед и употребна дозвола захтева 
пре тог рока , инвеститор је дужан преостали износ  накнаде уплатити пре добијања 
употребне дозволе. 

У случају  плаћања накнаде за уређивање  грађевинског земљишта једнократно, 
купац, има право на умањење накнаде за 10%, а утврђена накнада се плаћа у у року од 
15 дана од дана закључења Уговора о наканди за уређивање грађевинског земљишта. 

У случају плаћања на рате накнаде за уређивање грађевинског земљишта, 
купац је дужан да приликом закључења уговора, као средство обезбеђења плаћања, 
достави неопозиву банкарску гаранцију „без приговора“ и наплативу на „први позив“ 
или доказ о праву својине на непокретности и сагласност за стављање хипотеке на 
исту. 

 
Ако лице које је прибавило грађевинско земљиште у својину не приступи 

закључењу уговора у датом року, Председник општине ће, на предлог Дирекције за 
изградњу општине Инђија Ј.П., поништити решење о отуђењу грађевинског земљишта 
у јавној својини. У том случају, лице којем је отуђено грађевинско земљиште, нема  
право на повраћај уплаћеног депозита по огласу о јавном надметању. 

 
Накнаду за промену намене пољопривредног  земљишта у грађевинско 

земљиште, као и порез на пренос апсолутних права плаћа лице којем се отуђује 
грађевинско земљиште у јавној својини. 

Трошкове овере Уговора о отуђењу код надлежног суда, као и трошкове уписа и 
исписа хипотеке у регистар непокретности сноси лице којем се отуђује грађевинско 
земљиште у јавној својини. 

 



Учесник у јавном надметању своје учешће пријављује Комисији путем 
Дирекције за изградњу општине Инђија Ј.П. најкасније 3 дана  пре почетка  јавног 
надметања, односно  најкасније до 04.09.2010. године. 

Пријава за учешће на јавном надметању садржи:  
1. за физичка лица: име и презиме, јединствени матични број грађана и адресу 

становања,  
2. за предузетнике и правна лица: назив, односно пословно име, порески 

идентификациони број и седиште, потпис овлашћеног лица и печат.  
Уз пријаву се доставља:  
1. доказ о уплаћеном депозиту,  
2. уредно овлашћење за заступање,  
3. фотокопија личне карте за физичка лица, и  
4. решење о упису у Регистар привредних субјеката или други одговарајући 

регистар.  
Подаци о пријављеним учесницима су службена тајна до одржавања јавног 

надметања. 
Ако пријава учесника не садржи  све податке предвиђене огласом или су дати 

супротно објављеним условима,или није поднет доказ о уплати депозита , Комисија ће 
затражити од учесник да недостатке отклони пре почетка   јавног надметања. Учесник 
који не поступи по захтеву Комисије, губи  право учешћа на јавном надметању. 

Грађевинско земљиште у јавној својини се отуђује учеснику који је 
понудио највишу цену за отуђење грађевинског земљишта. 

Учеснику у јавном надметању који је понудио највиши износ цене за отуђење 
грађевинског земљишта, задржава се уплаћени депозит, до потписивања уговора.��

Учеснику у јавном надметању који не понуди највиши износ цене за отуђење 
грађевинског земљишта, депозит за учешће ће се вратити најкасније  у  року од 5 дана 
од дана спроведеног јавног надметања. 

 
Јавно надметање ће се одржати дана 07.09. 2010. године (уторак) у 10,00 

часова у сали Дирекције за изградњу општине Инђија Ј.П. ул.  Новосадски пут бб 
у Инђији. 

 
Уколико на јавно надметање не приступи ниједан учесник или јавно надметање 

не успе, поступак оглашавања ће се поновити по истеку рока од најмање 15 дана. 
 
Овај оглас се објављује  у дневном листу „Дневник“ , на огласној табли 

Дирекције за изградњу општине Инђија Ј.П. на огласној табли Општинске управе 
општине Инђија, путем Јавног предузећа „Радио Телевизија Инђија“ и путем званичне 
интернет презентације општине Инђија, на интернет адреси општине Инђија: 
www.indjija.net. 

Сва ближа обавештења и информације у вези овог огласа могу се добити у 
Дирекцији за изградњу општине Инђија Ј.П., ул. Новосадски пут бб,   или на телефон 
број: 022/561-112. 

 
 

Председник Управног одбора, 
                 Петар Филиповић 

 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
-ОБРАЧУН НАКНАДЕ САСТАВНИ ДЕО ОГЛАСА 
   
 -намена-породично становање 
 - зона-III 
 -еуро у текућем кварталу- 104,55 динара 
 -степен изграђености 40% -290м2 
 -корективни коефицијент-1.0 
 
  
 20 бодова x104,55 динара x 290м2 x 1,00 ………………..606.390,00 динара.   

 
 
 
 
ОБРАЧУН ПОЧЕТНОГ ИЗНОСА ОТУЂЕЊА ЗЕМЉИШТА  
 
 
намена-породично становање 
 - зона-III 
 -еуро  на дан доношења одлуке о расписивању огласа- 106,12 
 -површина парцеле-727м2 
 -корективни коефицијент-1,00 
 
15 бодова x1,00=15 бодова  x 727м2 = 10905 бодова x        106,12 динара =1.157.238,60 
динара.   

                 
 
  
 
На дан 05.08.2010.године 
                                                                                Обрачун извршио: 
 
                                                                                   Ђуровић Ненад 
     
 


